

# 第三季度“十件好人好事”评出

本报曾对其中多件“好人好事”进行报道

晨报讯(记者 贾正威)10月16日,我市2012年第三季度“十件好人好事”表彰暨道德模范基层巡讲报告会在浚县人口和计划生育委员会办公楼举行,大会对第三季度“十件好人好事”进行了表彰。

今年7月至9月,我市涌现出一批感人至深的好人好事。经过评选委员会认真筛选,最终确定了10件典型事迹为今年第三季度“十件好人好事”。他们是:

情系云南灾区,捐款2.6万元的鹤煤八矿职工家属王玉荣;河中勇救溺水人的浚县人口计生委干部赵新文;拾金不昧的好医生、浚县伍山社区医院副院长张永举;徒手勇擒持刀逃犯的浚县新镇镇栗庄村党支部副书记侯光建;倾心帮扶“两放”人员的淇县朝歌派出所副所长陈金峰;精心照顾重病婆婆的淇县供电公司员工、孝敬儿媳臧保霞;致富不忘回报

社会的市瑜成荣发商贸公司总经理潘喜荣;十年如一日扎根乡村的山城区石林镇李古道小学女教师胡满叶;帮助台胞找到走失亲人的鹤山派出所社区警务四中队好民警张印、刘连良;七年如一日守候病妻的鹤煤集团退休工人耿文福。

其中,王玉荣、赵新文、张永举、胡满叶等多件“好人好事”本报曾经报道过,在社会上引起了强烈反响。

## 豫剧大师“红脸王”与我市戏迷交流

晨报讯(记者 秦颖)10月15日,“豫东红脸王”著名豫剧大师刘忠河先生来到我市,与市戏迷协会会员进行了切磋交流。

“刘忠河先生被称为豫剧界的‘马连良’,常年活跃在戏曲舞台上。此次来鹤交流,让戏迷近距离感受到刘派艺术的独特魅力。”省戏迷协会副主席、市戏迷协会会长左林说,鹤壁的戏迷将与刘忠河交流、学习他的代表剧目《打金枝》、《三打金枝》、《血溅乌纱》等。

## 储户转账多付钱 储蓄员如数退还

晨报讯(记者 秦颖)10月13日中午,淇滨区的崔先生到邮储银行营业厅转账时,一时疏忽多给了储蓄员2200元。没过一会儿,储蓄员就联系崔先生告知此事。

崔先生说,13日13时许,他拿着几万元现金到淇滨大道邮政大楼储蓄窗口转账。填完了转账单据后,他从包里取出准备好的现金,没有细数就交给了储蓄员。因为惦记着独自在家孩子,他随后匆匆离开。

“我走后没多久,就接到储蓄员打来的电话,说转账时我多支付了2200

元现金。我当时觉得肯定是她弄错了,还建议她核实一下。她说希望我仔细回想一下,想起来后再跟她联系。”崔先生告诉记者,回家后他查看了包内的现金,数了半天才发现少了2200元现金。“可能是转账时把放在包里的2200元夹在了转账的几万元里,一并交给了储蓄员。”崔先生赶忙拨通了储蓄员的电话,回银行取回了多支付的现金。

“如果不是储蓄员给我打电话,我一定想不起来这笔钱的去处。”崔先生说,后经过多方打听,才得知该储蓄员叫牛国英。

## 少年半夜迷路 保安护送返校

晨报讯(记者 秦颖)“感谢好心保安王道军,要不然孩子半夜三更去哪里求助啊。”10月14日,李先生打来本报热线电话,表达了对半夜送孩子回学校的王道军的感激之情。

10月9日,年仅10岁的住校生李超(化名)与同学吵架后,一气之下于夜间擅自离开学校。因为身上没有钱,他准备走回位于浚县屯子镇的家中。天黑又不认路,走了许久后他发现人越来越少,四周环境越来越陌生。惊慌失措的李超就想返回学校,可这时他连回学校的路也找不到了。天气越来越冷,路上看不到一个行人,他又累又怕,在路边大哭起来。

次日凌晨零时30分,在某公司当保安的王道军下夜班后骑车回家,经过渤海路与泰山路交叉口时,看到有人在路边哭,而此时路上除了偶尔经

过的几辆汽车外,几乎没有行人。王道军看到他衣着单薄,又担心路上安全,立即停车上前询问情况。

考虑到市区离浚县屯子镇尚远,孩子小小年纪深夜独行十分不妥,王道军一边稳定孩子的情绪,一边与他单位的值班人员取得联系,先让孩子在他单位安顿下来。

随后,在民警的帮助下,王道军联系上了学校领导,将孩子安全送回学校。“王先生不仅把孩子暂时安顿下来,还给孩子买了火腿肠、饮料等。有机会一定要当面对他表示感谢。”李先生说。



## 希望更多市民参与登山节

——访假日旅行社总经理曹忠于

□晨报记者 苗苗

离10月20日举行的“顾家家居杯”牟山登山节越来越近了,市民的参与积极性也越来越高。“希望多举办这类活动,让更多市民参与进来。”本届登山节的协办单位之一——鹤壁市假日旅行社总经理曹忠于接受记者采访时说。

曹忠于说,经过12年的发展历程,鹤壁市假日旅行社已成为一家综合性的旅游服务企业,依托于多年旅游行业的服务经验,本着“诚信服务”的原则和“不断进取、创新”的精神发展至今。

曹忠于告诉记者:“旅行社的责任不但是让更多的鹤壁人方便、快捷地到外面去,而且是把更多的人领到鹤壁来,让更多的鹤壁人更加了解鹤壁本地的美景。这次登山节的举办,一方面可以强健市民的体魄,另一方面也希望更多的市民能走出家门,到自然中去,领略我们本地的大好风光。”

记者了解到,市民对本次登山节的参与积极性非常高,在报名现场,记者还见到了不少一家人一起报名的情景。对此,曹忠于告诉记者:“举办这样的活动,就是希望全民都参与进来,希望更多人能加入我们组织的登山节活动中。”

## 好友借贷起纠纷 法官调解化争议

近日,鹤壁市鹤山区人民法院民一庭成功调解一起民间借贷纠纷,使反目成仇的李某与蔡某冰释前嫌。

2006年7月,李某因买房从好友蔡某处借款12万元,并出具了借条。之后,李某陆续还款3万元,后蔡某因生意周转不畅向李某催要借款,李某以种种理由搪塞,多年的好友因此反目成仇。蔡某愤而起诉,请求法院判决李某支付借款,并按照银行同期贷款利率支付利息。

受理该案后,民一庭的承办法官通过庭前调查,得知原告、被告曾经是好友,该案有调解基础。为了避免双方矛盾进一步激化,本着“调解优先”的方针,法官在庭前分别给双方当事人做工作,动之以情、晓之以理,不仅使被告李某认识到蔡某在危难之际伸出援手帮他解决了困难,更从“人生难得一知己”、“患难见真情”的角度启发李某,同时耐心向李某讲解“债务应当清偿”的相关法律规定。

人情入理的分析打动了李某、蔡某,在对双方当事人进行充分的引导后,本案最终以调解结案,由李某分期偿还蔡某借款9万元,蔡某放弃利息的诉讼请求,双方握手言和,当事人对案件的处理结果均很满意。

(陈良玉)

## 用活司法建议 实现审判管理精细化

为充分发挥司法能动作用,实现司法建议的精细化管理,根据最高法院《关于加强司法建议工作的意见》,鹤山区法院结合自身工作实际,制定了《关于加强司法建议工作的通知》,从4个方面加强司法建议工作:

一是规范司法建议发放。要求各部门在日常司法工作中一旦发现工作管理中存在严重漏洞或者重大风险等情况下,应及时向有关单位提出司法建议。

二是明确司法建议流程。个案类案司法建议书由所涉案件审判业务部门负责起草,综合司法建议书可以由有关综合性部门或者审判业务部门负责起草。向党政机关发送的重要司法建议书或者审判委员会决定发送的司法建议书,由院长签发。

三是统一司法建议格式。注意司法建议文书的格式规范,切实把司法建议文书制作成严谨、规范的文书。要求按照最高人民法院统一格式,由院审管办统一登记编号发文。

四是注重司法建议的落实。要求各业务庭要及时了解送达单位对建议的采纳、落实情况,同时审管办对司法建议进行梳理清查,针对建议落实中存在的问题,采取适当方式加以督促,力求将建议事项落到实处。

(张志昊)

泸州老窖鹤壁专卖店迎来销售开门红

## 限量版国窖1573 高尔夫会员酒受热捧

“我们的酒货真价实,国窖1573的部分品种是首次在我市销售,加上店内实行了‘买5万元送5000元’的促销政策,销售业绩十分喜人,一些高端品种如国窖1573高尔夫会员酒更是受到热捧。”10月15日,泸州老窖鹤壁专卖店总经理申宝川说。

泸州老窖鹤壁专卖店自9月23日开业以来,凭借店内大方、合理的布局,宽敞、时尚的购物环境,专业的导购服务以及货真价实的产品获得了市民的高度认可和追捧。同时,为做好“双节”期间的

节日销售,泸州老窖鹤壁专卖店根据“双节”旺季市场特点,提前准备、广开渠道、深入营销,不仅推出了相当力度的促销政策,同时依托品牌优势,大力开展团购销售,迎来销售开门红。

“为了答谢公司的大客户,我们特意在泸州老窖鹤壁专卖店买了10瓶限量版的国窖1573高尔夫会员酒,来表现我们的诚意和敬意。”我市某民营企业的总经理崔先生告诉笔者。

据介绍,国窖1573高尔夫会员酒由

泸州老窖酿酒技艺第九代传人张良先生酿制,沿袭口传心授的绝密配方,每年限量发行3000瓶。每瓶高尔夫酒都有一个身份编码和收藏证明函,每年能以不低于15%的幅度增值。酒瓶的外形、色调也非常和谐,白色的酒瓶和蓝色的外包装,凸显蓝天白云下高尔夫运动所代表的广阔胸襟。将一个造型优雅的“高尔夫球”形酒瓶摆放在办公室或家中,不仅能体现主人对时尚健康运动的热爱,更大大增添了室内的高尚生活元素。(赵玮)